

Elma Saiz atribuye a la «irresponsabilidad del PP» el error de envío del migrante

REDACCIÓN

BADAJOZ. La ministra de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones, Elma Saiz, atribuyó el error en el traslado de un migrante supuestamente menor de edad de Canarias a Extremadura a la «irresponsabilidad» del PP.

«Estas son las consecuencias del Partido Popular cuando tiene que asumir una competencia para la que tiene más fondos que nunca», argumentó Saiz en una entrevista en Antena 3 al ser preguntada por el malestar del presidente canario, Fernando Clavijo, quien acusó al Gobierno de «dejadez». El ejecutivo canario criticó a la Delegación de Gobierno de no seguir el procedimiento para determinar la edad de los migrantes.

La ministra evitó referirse a las críticas de Clavijo e invitó a «dirigir la pregunta a los que verdaderamente son responsables de esta cuestión» para recordar, a continuación, que «las competencias» en materia de menores son de su «compañera Sira Rego». En cualquier caso, insistió en desviar la responsabilidad a las comunidades gobernadas por el PP «que se niegan a asumir una competencia que es suya».

«Por supuesto que en año y medio un menor no acompañado puede cumplir la mayoría de edad, pero cuando, desde hace meses, se exigía responsabilidad y humanidad al PP, me estaba refiriendo a esto, porque cada día que pasa en la vida es fundamental».

4.000 médicos del SES están llamados a la huelga hoy

Se concentrarán en Cáceres y Badajoz para protestar contra el Estatuto Marco que quiere aprobar el Ministerio

ÁLVARO RUBIO

CÁCERES. Cerca de 4.000 médicos del Servicio Extremeño de Salud (SES) están llamados hoy a la huelga convocada por la Confederación Estatal de Sindicatos Médicos (CESM) en protesta por el nuevo Estatuto Marco elaborado por el Ministerio de Sanidad.

Se trata del documento que regula las condiciones laborales de los sanitarios y que ha generado el rechazo de la profesión. Por ello los facultativos que secunden este parón se concentrarán frente a la Delegación del Gobierno en Badajoz y la Subdelegación en Cáceres a las 10.00 horas.

Entre sus principales reivindicaciones, piden un estatuto propio, además de una clasificación profesional que reconozca su cualificación, sus funciones y sobre todo su responsabilidad con una categoría específica denominada A1+.

También demandan reivindicaciones en materia de condiciones laborales, con una jornada máxima de 35 horas semanales y que todo lo que la excede de esa cantidad sea voluntario y se retribuya de manera no inferior a la hora ordinaria.

Asimismo, demandan «mejoras retributivas y garantía de derechos laborales durante el periodo de especialización», es decir, para los MIR.



Protesta de médicos en Cáceres contra el Estatuto Marco en febrero. J. R.

Desde Extremadura, la consejera de Salud, Sara García España, solicitó a través de una carta al Ministerio de Sanidad la remisión urgente de las memorias técnicas, jurídicas y económicas que avalen las medidas contempladas en el borrador de reforma del Estatuto Marco. De hecho, ya manifestó que no va a ser «cómplice de un engaño a los profesionales sanitarios que pretende el Ministerio de Sanidad, aprobando un Estatuto Marco sin consignación presupuestaria y sin memoria técnica y jurídica que lo avale».

Servicios mínimos

Ante esta huelga, el SES publicó el pasado lunes en el DOE el documento que detallaba los servicios mínimos de la huelga en cen-

etros de salud y hospitales para que no se vea afectada la atención a los pacientes.

Las consultas y cirugías urgentes están garantizadas, así como todo lo relacionado con pacientes oncológicos. Asimismo, los servicios de Urgencias y Emergencias contarán con todo su personal.

En Atención Primaria, en los centros de salud y consultorios en los que no haya PAC (Punto de Atención Continuada) se designará un médico para atender exclusivamente las urgencias. En los que se ubique un PAC, estos serán atendidos como un día festivo.

Este parón es el segundo del año que realizan los médicos. El primero fue el pasado 13 de junio y tuvo un seguimiento del 30% de los profesionales, según el SES.

Hallan muerto en su finca a un vecino de la Sierra de Gata de 58 años

A. M. / J. R. N. G.

BADAJOZ. Se ha encontrado muerto a un hombre de 58 años que había desaparecido en un pueblo de la Sierra de Gata, al norte de la provincia de Cáceres y en el límite con Portugal. Las autoridades notificaron la desaparición el pasado martes, después de que unos vecinos dieran la voz de alarma al no ver al hombre por su parcela desde hacía un par de días.

Eran cerca de las 23.00 horas cuando el Ayuntamiento de Valverde del Fresno trasladó a la población la desaparición de Miguel Marcos Piñero Ramos. Inmediatamente, los agentes de la Guardia Civil comenzaron las labores de búsqueda, acompañados por uno de los vecinos que se percata de la desaparición.

El hombre fue hallado muerto en uno de los caminos que discurren por su finca. El fatal desenlace se conocía en la medianoche de este pasado miércoles. Los servicios sanitarios confirmaron que fue una muerte natural.

La población se enteraba a través de un aviso del bando móvil a las 0.30 horas. La Guardia Civil había informado previamente al Consistorio.

Una mujer está grave tras ser atropellada por un camión en Almendralejo

R. H.

BADAJOZ. Una mujer se encuentra grave tras ser arrollada por un camión en el casco urbano de Almendralejo. El siniestro se registró ayer en la avenida de Sevilla, a la altura del restaurante El Paraíso. Tras recibir el aviso de la centralita del 112 Extremadura, al lugar se desplazaron sanitarios del Servicio Extremeño de Salud en el Centro Salud San José Almendralejo, una ambulancia de Soporte Vital Básico, una ambulancia convencional y agentes de la Policía Local.

La víctima del arrollamiento es una mujer de 82 años de edad que ha sido trasladada con lesiones de gravedad (politraumatismos) al Hospital Tierra de Barros, según datos aportados por el 112.

Movilizaciones por la Flotilla

Decenas de extremeños se movilizaron ayer para pedir la liberación de la flotilla Global Solidaridad, varios de cuyos barcos fueron interceptados por la Armada israelí antes de que pudieran llegar a los puertos de Gaza. Ayer, a las siete de la tarde se convocaron concentraciones de protesta en Alburquerque, Badajoz, Cáceres, Hervás, Mérida, Montijo, Olivenza, Zafra, Valverde de la Vera, Garciata la Olla, Plasencia, Madroñera, Piornal, y Villanueva de la Serena. En todas ellas se exigió también el embargo de armas y la ruptura de relaciones diplomáticas con Israel. Para hoy también se han organizado más actos de reprobación.



JORGE REY